

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Как стать чемпионом, не отходя от компьютера? | Comment devenir champion devant un écran d'ordinateur?

Автор: Надежда Сикорская, [Женева](#), 30.09.2010.



С 4 по 31 октября 2010 года международная общественная организация «Международная лига преферанса», при поддержке Клуба умных игр «Гамблер», крупнейшего русскоязычного ресурса интеллектуальных игр, проведёт Первый Чемпионат мира по интернет-преферансу. Принять участие в чемпионате можно и из Швейцарии.

|

Du 4 au 31 octobre la Ligue Internationale de la Préférence et le Club des jeux intellectuels "Gambler" organisent le premier championnat du monde de préférence on-line. On peut y

participer aussi depuis la Suisse.

Comment devenir champion devant un écran d'ordinateur?

Популярная карточная игра, французское название которой в России часто заменяется «пулькой», получила распространение у нас в стране в середине XIX века, быстро вытеснив вист и прочих конкурентов. Преферанс играется втроём, вчетвером (один по очереди «на прикупе») или вдвоём (гусарик). В принципе, можно играть составом и больше четырёх человек, но тогда игра теряет динамичность и интерес к ней снижается, так как один или более игроков не играют 2 и более раздач подряд.

В преферанс принято играть на деньги, а интеллектуалов к этой игре привлекает то обстоятельство, что результат в большей степени определяется умением игрока, нежели везением, в отличие от «простых» азартных игр. В преферансе деньги не являются элементом стратегии, что делает их необязательной частью игры, и мотивация может быть обеспечена каким-то иным способом.

Именно интеллектуальность преферанса обеспечила ему надежное место в русской культуре. В преферанс играли – и писали об этом - Некрасов, Белинский, Толстой, Тургенев и многие другие авторы. В советское время любовь не ослабла, а наоборот – в 1940-50-е годы «пульку» с удовольствием расписывали дирижеры и солисты Большого театра. В 1960—1970-е в актёрской среде была широко известна тройка азартных дам-игроков, проводивших не одну ночь за пулей: Ольга Аросева, Татьяна Пельцер и Валентина Токарская. Страстными игроками были и остаются Армен Джигархян, Георгий Арбатов, Аркадий Арканов, Леонид Якубович.

В преферанс играет герой песни Владимира Высоцкого «Невидимка». Преферанс часто упоминается не только в классической литературе, но и в советских и российских художественных фильмах и сериалах. Например, герои картин «Дублер начинает действовать», «Курьер»,



Виктор Васнецов, "Преферанс", 1899

«Преферанс по пятницам», «Улицы разбитых фонарей» расписывают пулью в ходе сюжета, а в фильме «Криминальный квартет» сам ход игры имеет существенное значение в сюжете.

Преферанс был и остаётся чрезвычайно популярным в студенческой среде — даже несмотря на то, что при советской власти любые карточные игры на деньги считались азартными (понятия «коммерческая игра» не существовало), и увлечение преферансом наказывалось — вплоть до отчисления из ВУЗа.

В наши дни преферанс официально признан спортом – в ряде стран существуют и очень активно действуют Федерации спортивного преферанса.

Очевидно, все эти факторы – стабильная популярность, интеллектуальность и спортивный интерес – и навели инициаторов Чемпионата на мысль распространить преферанс за пределы России и выявить сильнейшего игрока мира, благо техника теперь это позволяет.

Отсюда и родился первый Чемпионат мира по интернет-преферансу - официальное соревнование, которое организует и проводит «Международная Лига преферанса», при участии Федерации спортивного преферанса Украины, Федерации спортивного

преферанса России, клубов интеллектуальных игр Молдовы, Федерации преферанса Казахстана. Клуб умных игр «Гамблер» предоставит техническую, информационную и рекламную поддержку чемпионата.

Чемпионат будет проходить в три этапа – два отборочных и финальный. По задумке организаторов, столь длинная дистанция практически исключает элемент случайности и служит для того, чтобы определить действительно сильнейшего игрока мира в этом интеллектуальном состязании. Все интернет-турниры будут проходить согласно регламенту чемпионата. Сопровождать эти соревнования будут высококвалифицированные судьи Международной Лиги преферанса. Первый чемпион мира определится в финальном турнире, который пройдет с 29 по 31 октября 2010года.

Участником Чемпионата может стать любой желающий, достигший возраста 18-ти лет. Для ознакомления с игровым интерфейсом и тренировки, можно в любое время прийти в «[Гамблер](#)», один раз скачать и установить у себя на компьютере игровую программу-клиента, и бесплатно играть в преферанс в преферансных залах. Пользователи, ставшие абонентами клуба «Гамблер», смогут воспользоваться автоматическим подбором подходящих соперников и принимать участие в регулярных турнирах по преферансу и другим играм.

По аналогии с шахматами, победителям и призерам чемпионата будут присуждены звания магистра преферанса, мастера преферанса или гроссмейстера преферанса. Чемпионы будут награждены различными призами и подарками от МЛП и спонсора мероприятия – интернет-магазина "Московское время".

По информации на сегодняшний день, свое участие в Чемпионате подтвердили игроки из более чем из пятидесяти стран мира, из Европы, Азии, Америки и Австралии. Мы уверены, что среди русскоязычного населения Швейцарии тоже есть любители преферанса, так что сыграйте сами и научите местных товарищей.

Статьи по теме

[Королевский флаш в Цюрихе](#)
[В Швейцарии легализован покер](#)

Source URL: <https://dev.nashagazeta.ch/news/10542>